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Proizvodi označeni zeleno  
so dovoljeni v ekološki pridelavi.
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Erune 40 SC 
fungicid na osnovi aktivne snovi pirimetanil preventivnim ter 
delno kurativnim delovanjem. Na jablanah in hruškah za zmanj-
ševanje okužb škrlupa v odmerku 1,125 L/ha, pri porabi vode 700 
- 1000 L/ha. 

CheckMate CM Pro
feromon v obliki razpršilnika (dispenzerja) za zbeganje sam-
cev v času paritve metuljčkov jabolčnega zavijača (Cydia pomo-
nella) v nasadih pečkarjev (jablane, hruške), orehov in ostalih 
lupinarjev. V enakomernih intervalih se v sadovnjaku sprošča 
sintetični feromon samic jabolčnega zavijača in samcem prepre-
čuje parjenje. Okvirna poraba: 2 enote na hektar.

Azumo WG
je v obliki močljivih zrnc (WG), aktivna snov je žveplo. Uporablja 
se kot preventivni kontaktni fungicid za zatiranje jablanove pepe-
lovke na pečkatem sadnem drevju in breskove pepelovke na ko-
ščičastem sadnem drevju. Odmerki: 7,5 kg/ha na sadnem drevju.

Naturamin WSP
koncentrat prostih aminokislin (80 %) in celokupnega dušika 
(12,8 %) za povečanje fizioloških procesov rastlin v stresnih situ-
acijah (vročina, suša, toča, napad škodljivcev, itd.). Vsebuje edin-
stveno razmerje aminokislin z visokim deležem serina, prolina in 
glutaminske kisline, ki je pomembna za obnovo rasti in premago-
vanje stresa rastlin. Spodbuja tako vse splošne presnovne proce-
se v rastlini, kot tudi cvetenje in zorenje plodov. Okvirni odmerek: 
0,5 kg/ha.

Basfoliar Si 
organsko mineralno gnojilo, NK 1,5 + 1 +13% glicin betaina + 2% 
silicija. Izrazit blažilec rastnih motenj in zastojev rasti, povzroče-
nih s pomanjkanjem (suša) ali presežki (pokanje plodov) vode, 
temperaturnimi ekstremi in zasoljenostjo tal. Veča elastičnost in 
čvrstost tkiv plodov, stebel in listov. Spodbuja celično delitev in 
večanje posamičnih celic (dvig pridelkov). Uporablja se na vseh 
vrstah rastlin s škropljenjem. Okviren odmerek: 2 – 3 L/ha.

CopStar
sistemično bakrovo listno gnojilo. Vsebuje 6 % vodotopnega in 6 
% kompleksiranega bakra z glukonsko kislino, kar poveča absorb-
cijo bakra v rastlino. Baker ima pomembno vlogo pri številnih en-
cimatskih procesih, pri sintezi beljakovin ter je vključen v fotosin-
tezo. Uporablja se foliarno, z zalivanjem ali fertigacijo. Odmerki: 
sadno drevje od začetka brstenja (fertigacija: 2-3 l/ha, foliarno: 
200-250 ml/100 l).

Cutisan
vsebuje fino mleti kaolin. Spodbuja elastičnost celic povrhn-
jice plodov in plodove v času razvoja ščiti pred stresnimi vplivi 
vremenskih dejavnikov, kot so vlaga, mraz in sončno obsevan-
je. Zmanjšuje pojav mrežavosti v času debeljenja plodičev in 
izboljšuje kakovost plodov. Uporablja se po končanem cvetenju 
jablan za zmanjševanje mrežavosti plodov v odmerku 2-5 kg/ha. 
V poletnem času za preprečevanje sončnih ožigov plodov se ko-
ličina poveča na 6-20 kg/ha. 

Scala
razširitev registracije na jablanah in hruškah za zatiranje 
skladiščnih bolezni: navadne sadne gnilobe (Monilinia fructige-
na), sive plesni (Botryotinia fuckeliana) in grenke gnilobe (Neo-
fabraea sp.) v odmerku 1,5 L/ha, od fenološke faze, ko je plod 
dosegel 90 % velikosti, do faze užitno zrelih plodov. Karenca 
za skladiščne bolezni je 7 dni.

Faban
kontaktni in kurativni fungicid (pirimetanil in ditianon) za zati-
ranje jablanovega škrlupa in hruševega škrlupa v odmerku 1,2 
L/ha, v času od odpiranja brsta do dosege 70% končne velikosti 
plodu. Priporočena poraba vode je 200- 1000 L/ha. Sredstvo se 
lahko na istem zemljišču uporabi največ štirikrat v eni rastni se-
zoni. 

Asset Five 
naravni insekticid (piretrin) za zatiranje jabolčnega cvetožera, 
marmorirane smrdljivke, listnih uši, orientalske sadne muhe, 
plodove vinske mušice, resarjev, rastlinjakovega ščitkarja in ko-
loradskega hrošča na sadnem drevju, jagodah in jagodičju, vrtni-
nah, sadikah vrtnin, okrasnih rastlinah, poljščinah ter v okrasnih in 
gozdnih drevesnicah. Odmerek 0,96 L v 1500 L vode na ha oziroma 
v 0,064 % koncentraciji, v času prisotnosti škodljivih žuželk.   

Wülfel 
rodenticidna vaba (cinkov fosfid) na korenčkovi osnovi, za ne-
selektivno zatiranje voluharja v nasadih sadnega drevja, vinske 
trte, okrasnih rastlin, vrtnarstvu, poljedelstvu in gozdarstvu ter 
na travinju. Aktivna snov v stiku s kislino v prebavnem traktu glo-
dalcev tvori strupen plin, ki povzroča hitro smrtnost. Kadavri, če 
dosegljivi drugim toplokrvnim živalim, niso strupeni. Vabe se na-
stavlja s krtičenjem ali neposredno v rove voluharjev na področja, 
kjer je voluhar prisoten (ob robovih nasadov in njiv), največ enkrat 
letno, praviloma od pozne jeseni do pomladi. Odmerek: 5 g na 8 – 
10 dolžinskih metrov rova (max. 2,5 kg/ha).

Invelop
osnovna snov na osnovi talka za zaščito sadnih dreves, oljk in 
vinske trte pred škodljivimi žuželkami (oljčno muho, plodovo 
vinsko mušico, hruševo bolšico, rdečo sadno pršico), glivičnimi 
boleznimi (škrlup in oidij) in sončnimi ožigi. Je fino mlet narav-
ni mineral z visokim oprijemom, odlično pokrovnostjo rastlinskih 
tkiv, s tem pa učinkovita prepreka za škodljive žuželke in neu-
godno okolje za razvoj patogenih gliv. Ker je uvrščen med adi-
tive za živila, pri navedeni uporabi nima čakalne dobe, ne pušča 
ostankov v plodovih in je varen za uporabnike in okolje. Upo-
rablja se v obliki vodne suspenzije z običajno škropilno tehniko. 
Okviren odmerek: 15 - 25 kg/ha in ponovitve nanosa pri več kot 
25 mm dežja (okvirno 2-5 aplikacij letno). 

Improve 5/1
regulator pH (do pH 3) in trdote vode z barvnim indikatorjem, 
močilo, surfaktant in penetrant. Izboljšuje delovanje fitofar-
macevtskih sredstev in gnojil ter distribucijo in penetracijo škro-
pilne brozge in zalivalnih raztopin. Vsebuje barvni indikator, ki 
nakazuje spremembe pH vode (iz bele v roza). Z uravnavanjem 
pH vodnih raztopin in suspenzij, se doseže optimalna učinkovi-
tost uporabljenih sredstev (glifosatov, organofosfatov, karbama-
tov, sintetičnih in naravnih piretroidov, kloriranih ogljikovodikov, 
Bt-pripravkov in drugih). Uporabni odmerek je odvisen od trdote 
vode in znaša okvirno 40 - 220 ml /100 L vode, najpogosteje 100 
ml/100 l vode. Se ne peni.



Pojasnila k proizvodom, v škropilnem programu

Delfin - biološki selektivni insekticid na osnovi aktivne snovi 
Bacillus thuringhiensis za zatiranje gosenic malega zimskega 
pedica (Operophtera brumata) in gosenic zavijačev lupine sadja 
iz rodu Pandemis (Pandemis sp.). Uporaba za jablane in hruške v 
odmerku 0,75 kg/ha.

Nova Pekacid - sredstvo za uravnavanje kislosti. V Sloveniji je 
voda v povprečju bazična (okoli 7,4 pH). Za uravnavanje kislosti 
vode oz.  škropilne brozge na optimalni pH 6-6,5 , se dodaja 
sredstvo Nova Pekacid v odmerku 50-100g/100 l vode.

NovaTec Nitroriz (32 % N, 32 % S) - je mineralno gnojilo s 
stabilizirano obliko dušika in žveplom. Princip stabilizacije je upo-
časnjen proces pretvorbe amonijske oblike dušika v nitratno. Zmanj-
šuje izgube dušika s spiranjem in izhlapevanjem ter povečuje količi-
no in kakovost pridelka. Učinkovitost, potrjena s strani nevtralnih 
pooblaščenih ustanov, v slovenskih razmerah.

Scala - preventivni translaminarni fungicid s preventivnim in del-
no izraženim kurativnim delovanjem na pečkatem sadju za zatiranje 
škrlupa (Venturia spp.) v odmerku 1,125 L/ha. Učinkovito delova-
nje pri nižjih temperaturah, zato je posebej priporočena uporaba 
pred in v času cvetenja.

Agree WG - biološki selektivni insekticid na osnovi aktivne snovi 
Bacillus thuringhiensis var. Aizawai. Uporablja se za zatiranje ma-
lega zimskega pedica (Operophera brumata) in drugih gosenic 
škodljivih metuljev (Lepidoptera spp.) na pečkarjih in koščičarjih, 
v odmerku 1 kg/ha. 

Cuprovin 50 - koncentrirano anorgansko mineralno gnojilo na 
podlagi bakra (Cu), za dognojevanje sadnega drevja, vinske trte, 
vrtnin, poljščin, itd. Cuprovin izboljšuje encimatske procese, foto-
sintezo in sprejem hranil ter odpornost rastlin na bolezni. Uporablja 
se za foliarno aplikacijo rastlin pri pomanjkanju bakra v odmerku 
1 - 3kg/ha.

Wetcit NEO - močilo, ki se uporablja kot dodatek škropilnim 
brozgam.  Optimira učinkovitost fungicidov, insekticidov in 
akaricidov. Uporablja se v odmerku: 0,1- 0,3% konc. oz. (100-300 
ml/100 l vode)

Delan - kontaktni fungicid na osnovi ditianona za varstvo jablan in 
hrušk pred škrlupom.

Scab - kontaktni fungicid na osnovi kaptana za varstvo jablan in 
hrušk pred škrlupom.

Vitisan - preventivni kontaktni fungicid na jablani za zatiranje 
jablanovega škrlupa in za zmanjševanje okužb z mušjo pega-
vostjo.

NeemAzal T/S - insekticid z delno sistemičnim premeščanjem 
za zatiranje sesajočih in grizočih škodljivih žuželk. Uporablja se 
na pečkatih sadnih vrstah (z izjemo hrušk) na prostem za zatira-
nje nekaterih sesajočih in grizočih žuželk ter listnih zavrtalk (listnih 
minerjev), za zmanjšanje populacije jabolčne grizlice (Hoplocampa 
testudinea), zavijačev lupine, rjavega sadnega lupinarja (Archips po-
dana), bolšic (Psyllidae) in škržatov (Cicadina spp.).

Madex Max - uporablja se kot želodčni insekticid. Virus se po za-
užitju razmnožuje v ličinki, ki preneha s hranjenjem, zato ličinke po 
zaužitju virusa ne povzroča več škode. Odvisno od količine zaužite 

aktivne snovi, ličinke poginejo v nekaj dneh ali tekom nadaljnjega 
razvoja. Uporablja se na jablanah in hruškah za selektivno zatiranje 
jabolčnega zavijača.

Nemapom – biotično sredstvo za zatiranje ličink jabolčnega za-
vijača, breskovega zavijača in češpljevega zavijača v sadovnjakih 
na prostem. Suspenzijo entomopatogenih ogorčic in vode se nana-
ša na deblo, ogrodne veje ter tla pod drevesnimi krošnjami v času 
prisotnosti škodljivih organizmov, ko je temperatura zraka vsaj nekaj 
ur dnevno višja od 8°C. Priporočen odmerek: 5 mio na 30 m2 ob 
uporabi vsaj 10 l vode. 

Agromaster, Novatec – mineralna gnojila s počasi sprošču-
jočim dušikom (N), za osnovno gnojenje.

Peletiran hlevski gnoj – mikrobiološko aktivno organsko 
gnojilo za osnovno in založno gnojenje in zmanjševanje utrujenosti 
tal. Razmerje hranil NPK 3-3-2 + mikroelementi.

Algovital Plus – organsko foliarni gnojilo pridobljeno iz rjavih 
morskih alg (Ascophyllum nodosum) za zagon in obnovo rasti. 
Vsebuje aminokisline, ogljikove hidrate, vitamine, predstopnje ra-
stlinskih hormonov, mikro in sekundarna hranila (baker, bor, cink, 
jod, kobalt, krom, mangan, molibden, natrij, selen, železo, žveplo). 

Nutribor - foliarno gnojilo na osnovi bora in mikroelementov, za 
boljšo in enakomernejšo oplodnjo.

Basfoliar aktiv - tekoče organsko-mineralno kompleksno NPK 
gnojilo (3+27+18) . Gnojilo spodbuja rast poganjkov in korenin, krepi 
naravne obrambne sposobnosti rastlin, zvišuje vitalnost ter odpor-
nost rastlin. 

Basfoliar combi stipp - kalcijevo listno gnojilo na osno-
vi kalcijevega nitrata z dodanimi mikroelementi za preprečevanje 
grenke pegavosti in drugih fizioloških bolezni jabolk, povzročenih s 
pomanjkanjem kalcija ter izboljšanje kakovosti, skladiščne in tran-
sportne trpežnosti plodov sadja.

Agroleaf Power Total – kompleksno vodotopno foliarno gno-
jilo (NPK 20-20-20 + mikroelementi), s patentirano tehnologijo 
za vzpodbuditev rasti in harmonično prehrano rastlin. Intenzi-
vira rast in razvoj ter hkrati podaljšuje posamezne faze rasti rastlin. 
Hitro odpravlja pomanjkanja in neravnovesja v oskrbi s hranili ter 
rastlinam pomaga pri premostitvi stresnih stanj, povzročenih zaradi 
vremenskih neprilik, uporabe sredstev za varstvo rastlin ali same in-
tenzivnosti proizvodnje. Rezultati gnojenja so vidni že dva do tri dni 
po uporabi.

Agroleaf Power Fosfor – kompleksno vodotopno foliarno 
gnojilo z višjo vsebnostjo fosforja (NPK 12-52-5 + mikroelementi). 
Uporaba po cvetenju za intenzivnejšo delitev celic v plodovih in 
posledično večje plodove.

Agroleaf Power Kalij - kompleksno vodotopno foliarno gnojilo 
z višjo vsebnostjo kalija (NPK 15-10-31 + mikroelementi) za izbolj-
šano barvo, vsebnost sladkorjev in boljše dozorevanje plodov.

Agroleaf Power Kalcij - kompleksno vodotopno foliarno gno-
jilo s kalcijem v obliki kalcijevega oksida (NPK 11- 5 - 19 + 9 CaO + 
2,5 MgO + mikroelementi) s patentirano tehnologijo za optimiranje 
zaključnega razvoja rastlin, preprečevanje in odpravljanje pomanj-
kanja kalcija ter zvišano vsebnostjo kalija.



Gnojenje
Cuprovin (baker)

Agromaster® 
Novatec® Nitroriz

Algovital® 3 L
Naturamin 
WSP 0,5 kg

Nutribor® 3 kg
Naturamin WSP

0,5 kg

Basfoliar® aktiv 3 L
Agroleaf® Fosfor 4 kg

Basfoliar® CombiStipp 
4 L

Basfoliar® combi stipp 4 L
Agroleaf®Fosfor 4 kg

Agroleaf® Kalcij 4 kg
Basfoliar SI 2 L

Copstar 2 L

CopStar 2,5 L
Cuprovin 2 kg 
Hlevski gnoj 

peletiran
Agroleaf Kalij 5 kg

razvojni stadij Odpiranje brstov Mišje uho Rdeči balon Cvetenje Odpadli venčni listi Trebljenje plodov Izoblikovani plodovi Zorenje

Jablanov škrlup

Asset Five®  0,96 L  
+ Improve®  0,1%

Asset Five®  0,96 L + Improve®  0,1%

Scab 80 WG  1,9 kg

Erune 40 SC® 1,125 L

Faban 1,2 L

Invelop®  15 kg

Delan®  0,75 kg
Vitisan®   5 - 7,5 kg

Jablanov cvetožer

Pepelovke Azumo 7,5 kg/ha

Marmorirana  
smrdljivka

Močilo

skladiščne bolezni

mušja pegavost

Voluhar

Pršice, uši, gosenice

Jabolčni zavijač

NeemAzal® T/S
3 L

NeemAzal® T/S
3 L

Super Blisk 0,2 L Wetcit NEO®  0,1 - 0,3 % Improve®  0,1 %

Scala 1,5 L

Vitisan 5 - 7,5 kg

Wülfel 2,5 kg

Agree®
1 kg

Agree®  1 kg Delfin 0,75 kg

Konfuzija CheckMate Puffer CM - PRO 2 kos Madex® Max  50 - 100 mL Nemapom

Baker

OPOMBA: Sredstva vključena v subvencijsko shemo  
biotičnega varstva rastlin (strateški načrt 2023-2027).

Opomba: navedbe odmerkov sredstev in gnojil so podane za hektar, ne glede na količino vode, potrebne za izvedbo aplikacije. 
Fitofarmacevtska sredstva uporabljajte varno. Pred vsako uporabo preberite etiketo in informacije o proizvodu. 
Vsi podatki in nasveti so informativnega značaja. Morebitne napake pri pripravi in tisku niso izključene.
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